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NEMZETI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

Minésités szintje: ,, KORLATOZOTT TERJIESZTESU!”
Ervényességi id6: 2011. 05. 18. 09 6ra 10 perc a vizsgakezdés szerint.
Minositd neve, beosztasa: Dr. Kérosi Szaboles Gabor s.k. NFM f6oszt.v.-h.
Készito szerv: Nemzeti Szakképzési és Felnottképzesi Intézet | o
Készitd szerv iktatoszama: 036/2011. m ir NFM vizsgizo neve
Kiadmaényozas datuma: 2011. 04. 22.
Példanyszam: 1 eredeti példany értékelés:
Példanysorszam: 1.
Terjedelem: 6 lap
Az 1. eredeti példany cimzettje: Informatikai és Tajékoztatasi Iroda (Trattar) =
Masolati példanyok készitése: nyomdai titon, a minosité pont %%
kiilon utasitdsa szerinti példanyszamban
Masolati példanyok elosztasa: kiillon iraton
Trattari tételszam: 801

Vizsgabizottsig elndke javitd tanir

frasbeli feladat

Vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositéja, megnevezése:
1181-06 Gazdalkodas, projektvezetés

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szama, megnevezése:
1181-06/2 Megadott feltételek alapjan képzési vallalkozasi forma kivalasztasa,
inditasanak, mukodtetésének, atszervezésének megtervezése,
mikodésének elemzése. Szamla, nyugta kiboesatasa

Jovahagyta:

féosztalyvezeto-helyettes
Vizsganap: L.
Idétartam: 120 pere

2011

NEMZETI SZAKKEPZESI ES FELNOTTKEPZESI INTEZET

A feladatlapon tal beadott lapok szama: ........ lap.

feltigyel6 alairasa
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A 10/2007 (IL 27.) SzMM rendelettel médositott 1/2006 (IL 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzekrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-eligazds, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szima és

megnevezése, valamint a kapesolodo szakképesités megnevezese:

55 140 01 0000 00 00

Képzési szakasszisztens

Képzési szakasszisztens

55 481 01 0000 00 00

Altalinos rendszergazda

Altalanos rendszergazda

55 481 02 0000 00 00

Informatikai statisztikus és gazdasdgi tervezd

Informatikai statisztikus és gazdasagi

tervezd

55 481 03 0000 00 00

Telekommunikacios asszisztens

Telekommunikacios asszisztens

55 481 04 0000 00 00

Web-programozo

Web-programozo

55810 01 0010 55 01 Energetikai mérnokasszisztens Mérnikasszisztens
55 810 01 0010 55 02 Epitettkornyezetmérnok-asszisztens Meérndkasszisztens
55810 01 0010 5503 Faipari terméktervezd Mérndkasszisztens
55 810 01 0010 55 04 Faipari termelésszervezi Mérndkasszisztens
55 810 01 0010 55 05 Gépipari mérniékasszisztens Mérntkasszisztens
55 810 01 0010 55 06 Halozati informatikus Mérndlkasszisztens
55810 01 0010 5507 Kohémérnok asszisztens Mérndkasszisztens
55 810 01 0010 55 08 Konnyiiipari mérnikasszisztens Mérnékasszisztens
55810 01 0010 5509 Mechatronikai mérndkasszisztens Mérnikasszisztens
55810 01 00105510 Miiszaki informatikai mérnokasszisztens Mérndkasszisztens
55810 01 00105511 Vegyész mérnokasszisztens Mérnikasszisztens
55810 01 0010 55 12 Vegyipari gépészmérndk-asszisztens Mérntkasszisztens
55810 01 0010 5513 Villamosmérnok-asszisztens Mérndkasszisztens

Tajékoztatod

A vizsgéazo az els0 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasédhoz t&bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Ertékelés
()sszesen: 100 pont
100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-OS EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 40%.
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L. Feleletvalaszté kérdések Osszesen: 24 pont

1. Karikdzza be az igaz allitasokat! 14 pont

A. Melyik pénzkiadas eredményez koltséget, illetve raforditast?
a. A nettd bér 6sszegének Kifizetése a pénztarbol.
b. Az addtartozis atutalésa.
¢. A kapott koleson fizetett torlesztorészlete.
d. A hitel utan fizetett kamat.

B. Melyek nem nonprofit szervezetek?
a. Alapitvany.
b. Korlatolt felelosségii tarsasag.
¢. Zartkorl részvénytarsasag.
d. Egyesiilet.

C. A piac elemei kizé tartozik:

a. avevo.

b. azar

¢c. akereslet.
d. akmalat.
e.

a haszonkulcs.
D. Versenypiacon miikidé villalat inputkeresletének hatira ott van, ahol
a. MFC>MRP
b. MC>MR
c. MFC <MRP
d. MFC=MRP

2. Igaz-hamis kérdések: karikazza be az I vagy H betiit! 10 pont

I H A maganjavak korlatozott mennyiségben éllnak rendelkezésre.
I H A kereslet arrugalmassaga azt mutatja, hany szazalékkal véltozik egy aru

ara, ha a mennyisége megvaltozik.

| H Rt. esetén a részvényesek a vallalat tulajdonosai.
I H A rovid tava dsszkaltség jele: FC.

1 H Az add lehet értékado.

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
T 3/6




KORLATOZOTT TERJESZTESU! J 1 1. sz. példénﬂ
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II. Rovid valaszok, definiciok Osszesen: 29 pont
1. Hatdrozza meg a kivetkezé fogalmakat! 21 pont

a) Bizonylat:

b) Szervezet:

¢) Leltar:

d) Targyi eszkozok:

e) Koltség:

f) Arbevétel:

g) Cash flow:

2. Milyen rugalmassagi keresletet allapithat meg a kovetkezik alapjan? 8 pont

e Ha noveljiik a benzin arat, akkor novekszik az iizemeltetdk teljes bevétele.

e Ha vihar miatt a buzabetakaritas csokken, akkor névekszik az éstermeldk teljes
bevétele.

e Ha csokkentik a termékek adéjat, akkor novekszik az 0sszes adobevétel.

e Ha a termék arat csokkentjiik 30%-kal, akkor valosziniileg nagyobb bevételhez

jutunk.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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III. Szamitasok, elemzések

1. Szamitsa ki a termékek rugalmassagat a kovetkezo adatok felhasznalasaval!

KORLATOZOTT TERJESZTESU! J

1. sz. példiny

Pohar

Szalvéta

ar

kereslet

ar

kereslet

900 Ft/db | 200 db | 300 Ft/csomag | 120 csomag

300 db

240 csomag

A pohér arét 900 forintrél 50%-kal learaztdk, hasonloan a szalvétaét is.

e Hatdrozza meg az 0 drakat!

T 1181-06/2/H
Osszesen: 47 pont

20 pont

¢ Adja meg, mennyinek kell lenni a két termék keresleti rugalmassiganak a teljes bevétel

alapjan!

e Szamitsa ki a két termék keresleti rugalmassdgat ugy, hogy a kiinduld éar- és kereslet-

adatokhoz viszonyitja a valtozasokat!

2. Toltse ki a tabldzat hidnyz6 adatait:

(Ar mértékegysége: Ft, kereslet mértékegysége: db)

Ar Kereslet Teljes bevetel Hatarbevétel
45 20
40 40
5 60
28 70

20 pont

Mekkora a mennyiség nivekedése miatti bevételndvekmény és az dresikkeneés miatti kiesd
bevétel, ha a monopdlium 40-r6l 60-ra akarja novelni az eladott mennyiséget? Adja meg a

hatarbevételt!

Bevételi tébblet:

Bevételvaltozas:

Hatarbevétel megadasa:

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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3. Szamitsa ki a kamatot! 7 pont

Befektetiink 200 000 Ft-ot 5 évre, az idészak alatt a kamatlab 20%, és a kamatokat soha
nem vessziik fel, hanem ujra és tjra befektetjilk 6ket. Mekkora Osszeg lesz a
szamlankon az 5. év végén?

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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